HOTAN

t=1d0 [s] Hotagulas:
m = témeg [Kg] Al =_(x-|0-AT (lifleéris).
| = hosszlisag [m] AV =B-Vo-AT  (térfogati)

1 , , ,
o = linearis h6tagulasi egyiitthato [E] Halmazallapotvaltozas: Q=L-m

J k]
1 I—Vizova ashd/fagyas 6:334 OOO _:334 —
3 = térfogati hdtagulasi 1iitt66 [E] Hedishorfaeyish k]kg
T~ hémérseklet [C°] K] Lviz oo = 2 260 000 5= - 2260 kg
¢ = fajhé [ _] [ ] Melegedés/hilés: AQ C ‘m-AT

FoK Cyi, = kb. 42004:kb 42X
kg-K

L, = olvadasho [@] [E] = 1kg anyag

megolvasztasahoz sziikséges hOmennyiség Cieg = 2100 =21 kg K
— cthx 1k ] k]
Ls = f ho [—] [—] =1 kg anya = =
¢ = forrashd [kg] [kg] g anyag Cos, = 2000 — =2 oK
g0zz¢ alakitasahoz sziikséges hOmennyiség
n = molszam Gazok:
N = a gazrészecskék szama p1Vi _ b2 V,
e 9 T, T,
M= moltomeg [—, ] m
n=—
M
m

k= Boltzmann allando 1,38-10 23 [—] pV = MRT
Na=Avogadro-alland6=6,022045- 1o23 pV=N-k-T

23 R
1 mol = 6,022045-10 2 =1-=138- 10_2%
_ m=. A
W= munka [J], [Nm], [kg 52] Gaz belso energiaja (N részecske):
E =energia [J] (gyakran Q=E=W) f
Q = hOmennyiség [J] Ep=N- EkT
V = térfogat [m3] AE,=Q+W
p= nyomés [%]1 [Pa] Izobar: W:pAV
 wn kg AEb:Q' pAV
p = siirliség [ 5] Izochor: AE,=Q
f = gdzok szabadsagfoka |zotherm: AE,=Q+W=0
egyatomos gazok: =3 Adiabatikus: AE,=W
ketatomos gazok: =5 Ideélis hazok fajhdje:
tobbatomos gazok: f=5 f R
C — —
1liter=1dm® 1 m°=1000 dm® VT2 M
1 dm*=1000 cm? (J_‘ N ) R
2 M
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